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[асників Державною службою України у справахщщн 

антитерористичної операції (далі - Служба) розглянуто рішення Рахункової 
палати від 15.12.2015 № 11-3 про результати аудиту ефективності використання 
коштів державного бюджету на забезпечення протезуванням та ортезуванням 
виробами підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які 
відсутні в Україні, окремих категорій громадян, які брали участь в 
антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення, складеного на 
підставі відповідного звіту Рахункової палати. 

Відповідно до частини другої статті 36 Закону України "Про Рахункову 
палату", Служба надає пропозиції щодо вжиття заходів для усунення виявлених 
недоліків (додається). 

Одночасно інформуємо про вжиті заходи. 
Щодо використання бюджетних коштів за бюджетною програмою 

КПКВ 2505040 "Протезування та ортезування виробами підвищеної 
функціональності за новітніми технологіями та технологіями 
виготовлення, які відсутні в Україні, а також регенерація для окремих 
категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції та/або 
у забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості 
кінцівки та кінцівок" (далі - Програма). 

Програма започаткована наприкінці 2014 року, але учасники 
антитерористичної операції (далі - учасники АТО) після тяжких поранень 
перебували на лікуванні і не були готові до протезування, а тому кошти за цією 
програмою (7 млн. гривень) не були освоєні. 

У 2015 році Службою було організовано протезування виробами 
підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в 
Україні, 11 учасникам АТО у Німеччині (Ортопедичним концерном "Otto Bock 
HealthCare GmbH") та в Італії (компанія " Corpora S.u.r.l."). 

З метою реалізації проекту складного протезування за кордоном, 
Службою спільно з Міністерством соціальної політики України тричі 
вносились зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 518 

Діщ^<^ййШ№шя^5вшнрввнто допомоги (постанови Кабінету Міністрів 
війни та учасників антитерористичної операції 
№763/01/08.3-16 від 19.02.2016 

І 



2 

України від 04.02.2015 № 39, від 08.07.2015 № 465, від 12.08.2015 № 590, сума 
грошової допомоги збільшена до 2 192, 4 тис гривень, а в 2016 році - до 
2 480,4 тис. гривень). 

У зв 'язку з тим, що не всі учасники АТО фізіологічно були готові до 
здійснення протезування за кордоном, Служба ініціювала внесення змін 
щодо перерозподілу коштів на протезування в Україні Фондом соціального 
захисту інвалідів, а також на заходи, щодо обороноздатності держави. 

Після внесення змін до програми складного протезування за кордоном 
передбачалося 27 550,4 тис. грн., з яких Службою на вказані цілі використано 
16 888,3 тис. гривень. 

Недовиконання бюджетної програми пов'язане з тим, що банком вчасно 
не було здійснено закупівлю валюти (кредиторська заборгованість Служби за 
цією бюджетною програмою склала 2 412 тис. гривень), а також у зв'язку з 
переломом пальця на протезному виробі учасника АТО та не прийняття його 
експертною групою Служби. 

Протягом 2016 року Службою планується здійснити складне 
протезування за кордоном орієнтовно 35-38 учасників антитерористичної 
операції. 

На сьогодні готові до протезування три учасника антитерористичної 
операції, рішення по яким буде прийнято на найближчому засіданні експертної 
групи Служби. 

Таким чином, незважаючи на певні складнощі і неузгодженості 
законодавчих актів, Служба організувала та забезпечила протезування за 
кордоном всім учасникам АТО, які фізіологічно були готові до його здійснення 
(які завершили лікування, яким здійснено первинне протезування). 

Підготовка учасника антитерористичної операції до протезування 
(ортезування) за кордоном здійснюється у клініці УкрНДІпротезування 
(м. Харків) або в інших закладах охорони здоров'я. 

Зауважуємо, що період, необхідний для лікування та підготовки до 
протезування, є індивідуальний. 

Довідково: за інформацією УкрНДІпротезування (лист від 15.02.2016 
№ 166/01.1 (додається) на базі клініки станом на 05.02.2016 пройшли 
реабілітацію і підготовку до протезування (ортезування) 31 учасник 
антитерористичної операції, з них здійснено протезування 18 особам, 
ортезування — 4, в роботі - 4. 

Опікуючись питаннями соціального захисту учасників АТО, Службою 
здійснюється щотижневий моніторинг учасників АТО, які потребують 
протезування, в тому числі за кордоном та яким здійснено протезування 
(ортезування). 

За даними моніторингу на цей час розпочато протезування в Україні 45 
учасникам АТО, 78 осіб - перебувають на лікуванні та/або потребують 
здійснення первинного протезування. 

Щодо пошуку надавачів спеціалізованої допомоги з протезування. 
Службою здійснюється робота щодо пошуку закордонних надавачів 

спеціалізованої допомоги. 
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Служба звернулася до Міністерства закордонних справ щодо надання 
інформації відповідно до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 
01.10.2014 № 518 в частині пошуку закордонних надавачів спеціалізованої 
допомоги з протезування (лист від 27.01.2016 № 330/01/08.3-16). 

Служба звернулася до підприємств протезно-ортопедичної галузі та 
УкрНДІпротезування, з проханням надати інформацію про застосування ними 
новітніх конструкцій та технологічних процесів, які не впроваджені в Україні 
до 2015 року з підтверджуючими документами (сертифікат про навчання 
спеціалістів згідно вказаної технології, декларацію про новітні технології тощо, 
приклади позитивного досвіду застосування технології) (листи від 18.01.2016 
№ 180/01/08.3-16 та від 27.01.2016 № 333/01/08.3-16). 

Служба також листом від 27.01.2016 № 327/01/08.3-16 та № 328/01/08.3-16 
просила Міністерство соціальної політики України та Уповноваженого 
Президента України з прав людей з інвалідністю надати інформацію про відомі 
новітні конструкції та технологічні процеси, які не впроваджені в Україні до 
2015 року. 

На цей час Служба взаємодіє з ТОВ "Стальмед", яке виступає в якості 
ексклюзивного дистриб'ютора в Україні компанії "Touch Bionics", та пропонує 
протезування учасників АТО в двох центрах компанії "Touch Bionics", 
розташованих у Німеччині (Хайдельберг) та Шотландії з подальшим 
гарантійним обслуговуванням та ремонтом біонічних протезних виробів або 
встановлення протезу в Україні протезистами компанії "Touch Bionics"Ha базі 
підприємств протезної галузі, партнерів ТОВ "Стальмед". 

На цей час здійснюється збір та узагальнення вказаної інформації. 
Щодо приведення положень нормативно-правових актів у 

відповідність з пропозиціями Рахункової палати України. 
Службою, з метою приведення деяких положень нормативно-правових 

актів у відповідність з пропозиціями Рахункової палати України за 
результатами проведеного аудиту розроблено проект постанови Кабінету 
Міністрів України "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 
від 23 квітня 2014 р . № 117 та від 01.10.2014 р. № 518" (додається). 

Розроблення проекту акта зумовлена розширенням можливостей 
здійснення протезування та/або ортезування учасників антитерористичної 
операції, які втратили функціональні можливості кінцівок, виробами 
підвищеної функціональності за новітніми технологіями в Україні, їх 
післягарантійний ремонт та заміна приймальної гільзи (куксоприймача) та у 
зв 'язку з цим зміною назви бюджетної програми у Законі України "Про 
Державний бюджет України на 2016 рік", а також необхідністю приведення 
деяких її положень у відповідність з пропозиціями Рахункової палати 
України за результатами проведеного аудиту ефективності використання 
коштів державного бюджету на забезпечення протезуванням та ортезуванням 
виробами підвищеної функціональності за технологіями, які відсутні в Україні, 
окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції 
та/або забезпеченні її проведення, зокрема: 

- розширенням кола учасників антитерористичної операції з числа 
працівників підприємств, установ, організацій, інших утворених відповідно до 
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законів України військових формувань, які залучалися та брали безпосередню 
участь в антитерористичній операції в районах її проведення; 

- здійсненням в Україні протезування (ортезуваня) виробами підвищеної 
функціональності за новітніми технологіями виготовлення вітчизняними 
протезно-ортопедичними виробами та у зв 'язку з цим необхідністю 
розроблення механізму реалізації; 

- необхідністю перенесення терміну отримання попередньо оплачених у 
поточному бюджетному році робіт з протезування (ортезування) на наступний 
бюджетний період. Протезно-ортопедичний виріб підвищеної функціональності 
виготовляється відповідно до індивідуальних потреб учасника АТО та сам 
процес є тривалим у часі. Як свідчить практика, середня тривалість 
протезування однієї кінцівки складає 24-28 діб, у разі протезування двох та 
більше кінцівок такий термін може бути значно більшим. 

Проектом акта передбачена згода з учасником антитерористичної 
операції, який втратив функціональні можливості кінцівок, та у разі її 
досягнення, Служба надає йому відповідні рекомендації щодо протезування 
(ортезування) в Україні чи за кордоном. 

На цей час проект акта погоджено Міністерством соціальної політики 
України та листом Служби від 28.01.2016 №351/01/08.3-16 надіслано на 
погодження заінтересованим державним органам, з яких погоджено 
Міністерством фінансів України, Міністерством охорони здоров'я України 
(копії погоджень додаються). 

Водночас, з метою прискорення погодження заінтересованими 
державними органами проекту акта, Служба зверталась до Міністерства 
економічного розвитку і торгівлі України та Міністерства охорони здоров'я 
(листи від 10.02.2016 № 606/01/08.3-16 та № 607/01/08.3-16) з проханням в 
максимально короткі строки погодити проект акта, розроблений Службою. 

Щодо забезпечення належного ведення бухгалтерського обліку. 
Під час проведення аудиту було виявлено та усунуто помилку при 

відображенні операцій з обліку коштів і розрахунків в іноземній валюті. Надалі 
при веденні бухгалтерського обліку розрахунків в іноземній валюті Служба 
дотримується Плану рахунків бухгалтерського обліку бюджетних установ, 
затвердженого наказом Мінфіну від 26.06.2013 р . № 611. Визначено 
відповідального виконавця щодо ведення бухгалтерського обліку за 
КПКВК 2505040 "Забезпечення протезуванням та ортезуванням виробами 
підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в 
Україні, окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній 
операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили функціональні 
можливості кінцівки або кінцівок" та здійснюється постійний контроль 
правильності відображення в обліку вищезазначених операцій. 

Щодо належного укладення та виконання тристоронніх договорів із 
закордонними надавачами спеціалізованої допомоги про здійснення 
протезування учасників АТО за кордоном. 

Служба забезпечила у 2015 році належне виконання тристоронніх 
договорів із закордонними надавачами спеціалізованої допомоги про 
здійснення протезування учасників АТО. 
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Відповідно до умов тристоронніх договорів із закордонним надавачем 
спеціалізованої допомоги "Otto Bock HealthCare GmbH" останній був 
зобов'язаний перерахувати Службі суму сплаченого ПДВ у розмірі 7 % від 
вартості протезно-ортопедичного виробу підвищеної функціональності у разі 
отримання на митниці учасником АТО відповідних відміток у документах на 
вивіз протезно-ортопедичного виробу підвищеної функціональності за межі 
ЄС. 

Вказані договори набирали чинності з дати їх підписання сторонами і 
діяли до 31 грудня 2015 року. 

При цьому договорами була передбачено, що за несвоєчасне виконання 
своїх зобов'язань за договором закордонний надавач спеціалізованої допомоги 
сплачує Службі штраф у розмірі 0,1 відсотка від суми договору за кожний день 
прострочення 

"Otto Bock HealthCare G m b H ' повернув Службі ПДВ в період строку дії 
договору чим не порушив його умови. Таким чином, у Служби були відсутні 
підстави стягувати штрафні санкції з "Otto Bock HealthCare GmbH' . 

Відсутність положень про відповідальність у перших тристоронніх 
договорах з ортопедичним центром "Corpora S.u.r.l." не призвело до зміни ціни 
договорів у бік збільшення та до втрат з державного бюджету. Учасникам АТО 
було встановлено вироби, які повністю відповідали визначеній у договорі 
комплектації в установлений договорами строк, що підтверджується 
підписаними актами приймання-передачі протезно-ортопедичних виробів 
підвищеної функціональності. Таким чином, у Служби були відсутні підстави 
стягувати штрафні санкції з ортопедичного центру "Corpora S.u.r.l.". У 
подальшому всі укладені договори з "Corpora S.u.r.l." передбачали положення 
про відповідальність сторін. 

Щодо забезпечення отримання від комісій, утворених у міністерствах, 
інших центральних органах виконавчої влади чи державних органах, 
інформації про потребу ТЗР, щодо Порядку ведення Єдиного реєстру 
учасників АТО 

Відповідно пункту 7 Порядку ведення Єдиного реєстру учасників 
антитерористичної операції (далі - Реєстр), затвердженого наказом 
Мінсоцполітики від 06.02.2015 №114 (далі - Порядок), Служба отримує 
інформацію згідно додатку, від відомчих комісій з питань розгляду матеріалів 
про визнання учасниками бойових дій, що надається для внесення відомостей 
до Єдиного реєстру учасників антитерористичної операції. 

У графі „Примітки" у додатку, вказаною в Порядку, зазначаються 
відомості про наявність в особи статусу учасника бойових дій та необхідність у 
забезпеченні житлом, санаторно-курортним лікуванням, психологічною 
реабілітацією, технічними та іншими засобами реабілітації. Дана інформація 
заповнюється у разі володіння відомчими комісіями такою інформацією. 

На сьогодні наповненість даної інформації в Реєстрі складає незначну 
частину із-за відсутності таких даних на час надання відомчими комісіями 
статусу. 

Відповідно до нормативних документів робота про потребу та 
забезпечення технічних засобів реабілітації ведеться в обласних та районних 



6 

структурних підрозділах соціального захисту населення в базі 
„Централізований банк даних з проблем інвалідності" (далі - ЦБІ). (Закордонне 
протезування проводиться Службою, та вноситься до реєстру). 

Водночас повідомляємо, що ведеться сумісна робота Служби разом із 
Міністерством соціальної політики України для врегулювання правових та 
технічних питань по електронному обміну інформацією, зокрема по 
вищезазначеному питанню. 

Доступ фахівцям Служби до ЦБІ надано по правах перегляду. 
Можливість внесення інформації про закордонне протезування та формування 
звітів щодо учасників А Т О до бази ЦБІ у Служби відсутнє. 

Додатки: н а ^ а Р к -

Голова Служби А. В . Дерев'янко 

Моха 281-08-49 



Пропозиції Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, щодо 
усунення виявлених недоліків у ході аудиту ефективності бюджетної програми за КПКВК 2505040 «Забезпечення 

протезуванням виробами підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, 
окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення», 

проведеного Рахунковою палатою України 

№ 
з/п 

Недоліки виявлені 
Рахунковою палатою 

України 

Пропозиції Служби щодо усунення виявлених 
недоліків 

Термін 
виконання 

Відповідальний 
виконавець 

1. 

Забезпечення прийняття 
Експертною групою Служби 
АТО рішень з дотриманням 
вимог Порядку № 518 щодо 
попереднього розгляду 
документів, опрацювання 
питання протезування в 
Україні, пошуку і вибору 
закордонних надавачів 
спеціалізованої допомоги, у 
т.ч. в Україні 

Служба звернулася до Міністерства закордонних 
справ щодо надання інформації відповідно до 
пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України 
від 01.10.2014 № 518 в частині пошуку 
закордонних надавачів спеціалізованої допомоги 
з протезування (лист від 27.01.2016 
№ 330/01/08.3-16)/ 
Служба звернулася до підприємств протезно-
ортопедичної галузі та УкрНДІпротезування, з 
проханням надати інформацію про застосування 
ними новітніх конструкцій та технологічних 
процесів, які не впроваджені в Україні до 2015 
року з підтверджуючими документами 
(сертифікат про навчання спеціалістів згідно 
вказаної технології, декларацію про новітні 
технології тощо, приклади позитивного досвіду 
застосування технології) {листи від 18.01.2016 
№ 180/01/08.3-16 та від 27.01.2016 
№ 333/01/08.3-16. 
Служба також листом від 27.01.2016 
№ 327/01/08.3-16 та № 328/01/08.3-16 просила 

Протягом 
року 

Моха О. Ю. 
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Мінсоцполітики та Уповноваженого Президента 
України з прав людей з інвалідністю надати 
інформацію про відомі новітніх конструкцій та 
технологічних процесів, які не впроваджені в 
Україні до 2015 року. 

Пропозиції : тримати на контролі Служби 
надання вказаними державними органами. 
підприємствами. установами відповідної 
інформації для її узагальнення і використання 
експертною групою Служби 

2. 

Дотримання умов підготовки 
учасників АТО до 
протезування за кордоном 
відповідно до пункту 6 
Порядку № 518 

Надати доручення відповідним структурним І квартал 
року 

Протягом 
року 

М о х а О . Ю. 

2. 

Дотримання умов підготовки 
учасників АТО до 
протезування за кордоном 
відповідно до пункту 6 
Порядку № 518 

підрозділам обласних та Київської міської 
І квартал 

року 

Протягом 
року 

М о х а О . Ю. 

2. 

Дотримання умов підготовки 
учасників АТО до 
протезування за кордоном 
відповідно до пункту 6 
Порядку № 518 

державних адміністрацій: 
- Здійснити заходи щодо проведення якісного 
індивідуального супроводу учасників 
антитерористичної операції з питань 
протезування (ортезування) та забезпечення 
іншими видами соціальної підтримки. 
- Забезпечити подання до Державної служби у 
справах ветеранів війни та учасників 
антитерористичної операції своєчасної, якісної та 
повної інформації про учасників 
антитерористичної операції, які потребують або 
забезпечені технічними та іншими засобами 
реабілітації, у тому числі протезуванням та 
ортезуванням (щочетверга). 

Посилити координацію та взаємодію Служби з 

І квартал 
року 

Протягом 
року 

М о х а О . Ю. 



УкрНДІпротезування, іншими закладами 
охорони з д о р о в ' я щодо посилення умов 
підготовки учасників АТО до протезування за 
кордоном. 

3. 

Забезпечення належного 
ведення Службою АТО 
бухгалтерського обліку за 
КПКВК 2505040; контролю 
за укладанням тристоронніх 
договорів і станом їх 
виконання 

Визначення відповідального за ведення 
бухгалтерського обліку по програмі 2505040. 

Контроль за веденням розрахунків в іноземній 
валюті та правильності відображення їх в 
бухгалтерському обліку 

Лютий 
2015року 

Протягом 
року 

Шаповалова В. В. 

4. 

Удосконалення системи 
внутрішнього контролю за 
використанням коштів 
державного бюджету, 
моніторингу учасників АТО, 
які потребують забезпечення 
протезуванням, у т.ч. за 
кордоном 

Встановлення розподілу обов'язків між 
структурними підрозділами та працівниками 
відповідно до визначених повноважень. За 
кожним заходом визначити відповідальних 
виконавців та чіткі терміни виконання. 

Удосконалення ведення моніторингу учасників 
антитерористичної операції, які потребують або 
забезпечені технічними та іншими засобами 
реабілітації, у тому числі протезуванням та 
ортезуванням, його спрощення та посилення 
контролю за наданням інформації. 

Перше 
півріччя 

поточного 
року 

Дерев'янко А.В. 

Моха О. Ю. 

5. 

Усунення виявлених 
порушень і недоліків та 
подальшого їх запобігання 

3 метою удосконалення механізму забезпечення 
протезуванням (ортезуванням) виробами 
підвищеної функціональності за новітніми 
технологіями та за технологіями, які відсутні в 

І квартал 
року 

Моха О. Ю. 
Шаповалова В. В. 
Максимчук О. О. 

Соболев Ю. М. 
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Україні, учасників антитерористичної операції 
Службою розроблено проект постанови Кабінету 
Міністрів України "Про внесення змін до 
постанов Кабінету Міністрів України від 23 
квітня 2014 р . № 117 і від 01 жовтня 2014 р . 
№ 518", який погоджено Мінсоцполітики та 
листом Служби від 28.01.2016 
№351/01/08.3-16 надіслано заінтересованим 
державним органам. 

6. 

Усунення виявлених 
порушень і недоліків та 
подальшого їх запобігання 

Впровадження в установі системи управління 
ризиками для запобігання виникнення помилок та 
порушень. 

Протягом 
року 

Сектор аудиту 



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ 
(МОЗ України) 

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz(a),moz.gov.ua, 
web:http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925 

/6 № Ъ2Ъ-\тЬЪЛ(>/з900 Н а № 3 5 1 / 0 1 / 0 8 . 3 - 1 6 від_28.01.201б 

Державна служба України у 
справах ветеранів війни та* 
учасників антитерористичної 
операції 

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло проект постанови 
Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 23 квітня 2014 р. №117 і від 01 жовтня 2014 р. №518» 
та погоджує його без зауважень. 

Додаток: на 3 арк. 

її 

Заступник Міністра / Віктор ШАФРАНСЬКИЙ 

V 

Лупей-Ткач 200-06-77 



Проект 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 2016 р. № 
Київ 

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністр ів України 
від 23 кв ітня 2014 р. № 117 і від 01 ж о в т н я 2014 р. № 518 

Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я є : 

Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. 
№ 117 „Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що 
закуповуються за бюджетні кошти" (Офіційний вісник України, 2014 p., № 34, 
ст. 916; № 76, ст. 2151; № 92, ст. 2653, ст. 2654; № 97, ст. 2782; 2015 р., № 55, 
ст. 1794; № 62, ст. 2032; № 94, ст. 3210, ст. 3220; № 96, ст. 3293, ст. 3294; № 98, 
ст. 3353; № 101, ст. 3479; 2016 р., № 1, ст. 8) і від 1 жовтня 2014 p. № 518 
„Деякі питання протезування та ортезування виробами підвищеної 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, 
окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції 
та/або забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості 
кінцівки або кінцівок" (Офіційний вісник України, 2014 p., № 82, ст. 2330; 
2015 p., № 12, ст. 314; № 35, ст. 1794; № 66, ст. 2193), зміни, що додаються. 



I. 

2) Порядок протезування та ортезування виробами підвищеі 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Украї 
окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній опера 
та/або забезпеченні її проведення (здійсненні заходів, пов'язаних 
попередженням, виявленням і припиненням терористичної діяльності) 
втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок, затверджен 
зазначеною постановою, викласти у редакції, що додається. 



заміну приймальної гільзи (куксоприймача) або здійснення післягарантійно 
ремонту протезно-ортопеди ч н о го виробу, у тому числі за новітні 
технологіями виготовлення: 

Фондом соціального захисту інвалідів на території України 
вітчизняному протезно-ортопедично.му п ідприємству на підставі ак 
приймання-передачі робіт (надання послуг) . 

4. Операції, пов 'язан і з перерахуванням і використанням бюджетні 
коштів, відкриття рахунків , реєстрація , облік бюджетних зобов'яза: 
здійснюються ё у с т а н о в л е н о м у законодавством порядку. 

До грошової допомоги , зазначеної в пункті 1 цього Порядку. т.і 
надається учаснику антитерористично ї операці ї , який втратив функціональ 
можливості кінцівок, не включаються витрати на оплату банківських послуг. 

Для оплати вар гості протезування (ортезування) можу 
використовуватися кошти фізичних і ю р и д и ч н и х осіб та інших не заборонені 
законодавством д ж е р е л . 

5.' Мінсоцполітики за поданням Служби подає Мінфіну щокварталу , 
20 числа місяця, що настас за звітним періодом, зведений звіт П| 
використання б ю д ж е т н и х коштів. 

6. Складання та .подання фінансової і бюджетної звітності П| 
використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим 
ефективним в и т р а ч а н н я м зд ійснюються в установленому законодавствс 
порядку. 

7. Порядок регенераці ї для окремих категорій громадян, які брали учас 
в антитерористичній операції та /або у забезпеченні її проведення і втрати, 
функціональні можливост і кінцівки або кінцівок, затверджуєть 
Мінсоцполітики. 



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ 
(Мінфін) 

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 206-59-47, 206-59-48, факс 425-90-26 
E-mail: infomf@minfm.gov.ua Код ЄДРПОУ 00013480 

На № 
І0 .02.2016 № 31-09030-01- $f 5969 

_ від Д е р ж а в н а служба Укра їни 
у справах ветеранів війни 
учасник ів антитерористич 
операці ї 

та 
пої 

Про погодження 
проекту акта 

Міністерство фінансів надсилає погоджений без зауважень проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов 
Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. №117 і від 01 жовтня 20 К p. 
№518». І 

Додаток: на /зарк. в 1 прим. 

Заступник Міністра Р. К А Ч У Р 

л* 

о 
со 
Оі 

садовшчепко 27? 54 22 Державна служба України у справах ветеранів 
війни та учасників антлтерористичної операції 
№834/01/14-16 від 11.02.2 016 
ІІІІІІІІІІІІІИІІІІШМІІіиі» і 



ч 

Проект 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 2016 р. № 
Київ 

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 
від 23 кв ітня 2014 р. № 117 і від 01 ж о в т н я 2014 р. № 518 

Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я є : 

Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. 
№ 117 „Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що 
закуповуються за бюджетні кошти" (Офіційний вісник України, 2014 p., № 34, 
ст. 916; № 76, ст. 21 5 1; № 92, ст. 2653, ст. 2654; № 97, ст. 2782; 2015 р., № 55, 
ст. 1794; № 62, ст. 2032; № 94, ст. 3210, ст. 3220; № 96, ст. 3293, ст. 3294; № 98, 
ст. 3353; № 101, ст. 3479; 2016 р., № 1, ст. 8) і від 1 жовтня 2014 p. № 518 
„Деякі питання протезування та ортезування виробами підвищеної 
функціональності за технологіями 'виготовлення, які відсутні в Україну, 
окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції 
та/або забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості 
кінцівки або кінцівок" (Офіційний вісник України, 2 0 Й p., № 82, ст. 2330; 

t 2015 p., № 12, ст. 314; № 35, ст. 1794; № 66, ст. 2193), зміни, що додаються. 

Прем ' єр -м ін і стр України А. Я Ц Е Н Ю К 
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2) Порядок протезування та ортезування виробами пїдвищеь 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україї 
окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операї 
та/або забезпеченні її проведення (здійсненні заходів, пов'язаних 
попередженням, виявленням і припиненням терористичної діяльності) 
втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок, затверджені 
зазначеною постановою, викласти у редакції, що додається. 
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к а м і н у приймальної гільзи (куксоприймача) або здійснення післягарантійного 
ремонту"::- гі р отез н о - о ртоп ед и ч н о го виробу, у тому числі за новітніми 
технологіями виготовлення; 

Фондом соціального захисту інвалідів на території України -
вітчизняному протезно-ортопедичному підприємству на підставі /jucra 

..|притЯШГнта^редачГр^>бТг^надання послуг). 
4. Операції, пов'язані з перерахуванням і використанням бюджетних 

коштів, відкриття рахунків, реєстрація, облік бюджетних зобов'язань 
здійснюються в установленому законодавством порядку. 

До грошової допомоги, зазначеної в пункті 1 цього Порядку, що 
надається учаснику антитерористичної операції, який втратив функціональні 
можливості кінцівок, не включаються витрати на оплату банківських послуг. 

Для оплати вартості протезування (ортезування) можуть 
використовуватися кошти фізичних і юридичних осіб та інших не заборонених 
законодавством джерел. 

5. Мінсоцполітики за поданням Служби подає Мінфіну щокварталу до 
20 числа місяця, що настає за звітним періодом, зведений звіт про 
використання бюджетних коштів. 

6. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про 
використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та 
ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством 
порядку. 

7. Порядок регенерації для окремих категорій громадян, які брали участь 
в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили 
функціональні можливості кінцівки або кінцівок, затверджується 
Мінсоцполітики. 

0 
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Міністерство фінансів України 

Міністерство економічного розвитку 
і торгівлі України 

Міністерство охорони здоров'я 
України 

Про погодження 
проекту акта 

Відповідно до вимог глави 3 розділу 4 Регламенту Кабінету Міністрів 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 липня 2007 р. № 950 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 9 листопада 2011 р. № 1156), Державна служба України у справах ветеранів 
війни та учасників антитерористичної операції направляє на погодження 
проект постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанов 
Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117 і від 01 жовтня 2014 р. 
№ • 5 1 8 " . 

Просимо погодити даний проект акта в трьохденний термін. 

Додатки: 1. Проект акта на ] 3 арк. 
2. Порівняльна таблиця на 5 арк. 
3. Пояснювальна записка на 3 арк. 

Голова Служби А. В. Дерев 'янко 

Мо\а 281-08-49 

Держнвди служба України у справах ипранЬ 
шйтатв учасників внщіерирвіатгої операції 
M3S1ГО1/083-1« Чя 28.01 ЛОЇ б 
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Проект 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

ВІД 2 0 ) 6 р. № 
Київ 

і 

і 

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 
від 23 квітня 2014 р. № 117 і від 01 жовтня 2014 р. № 518 

Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я є : 

Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2 0 1 4 р. 
№ 117 „Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що 
закуповуються за бюджетні кошти" (Офіційний вісник України, 2 0 1 4 p., № 34, 
ст. 916; № 76, ст. 2 1 5 1 ; № 92 , ст. 2653 , ст. 2654 ; № 97 , ст. 2782; 2 0 1 5 р., № 55, 
ст. 1794; № 62 , ст. 2032; К« 94, ст. 3210 , ст. 3220; № 96, ст. 3293 , ст. 3294; № 98, 
ст. 3353; № 1 0 1 , ст. 3479 ; 2 0 1 6 р., № 1, ст. 8 ) і від 1 жовтня 2 0 1 4 p. № 5 1 8 
„Деякі питання протезування та ортезування виробами підвищеної 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, 
окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції 
та/або забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості 
кінцівки або кінцівок" (Офіційний вісник України, 2 0 1 4 p., № 82, ст. 2330; 
2 0 1 5 p., № 12, ст. 314 ; ЛГй 35 , ст. 1794; № 66, ст. 2 1 9 3 ) , зміни, що додаються. 

Прем'єр-міністр України А. Я Ц Е Н Ю К 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 2016 р. № 

ЗМІНИ, 
ідо вносяться до постанов Кабінету Міністрів України 

від 23 квітня 2014 р. № 117 і від 01 жовтня 2014 р. № 518 

1. У постанові Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117: 

1) абзац чотирнадцятий підпункту 3 пункту І викласти у такій редакції: 

„виробів підвищеної функціональності за новітніми технологіями та 
технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, їх післягарантійного 
ремонту та заміни приймальної гільзи (куксоприймача)"; 

2) пункт 2 після слів „зокрема зазнали поранень та перебувають на 
обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, членів сімей 
військовослужбовців СБУ, які загинули під час проведення антитерористичної 
операції-" доповнити словами та знаками „технічних та інших засобів 
реабілітації, послуг з їх післягарантійного ремонту, виробів підвищеної 
функціональності за нові тніми технологіями та технологіями виготовлення, які 
відсутні в Україні, їх післягарантійного ремонту та заміни приймальної гільзи 
(куксоприймача),". 

2. У постанові Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 р. № 518; 

1) назву та по тексту постанови після слів „виробами підвищеної 
функціональності за" доповнити словами новітніми технологіями та"; 

у пункті 1 слова та знаки „(здійсненні заходів, пов'язаних з 
попередженням, виявленням І припиненням терористичної діяльності)" 
виключити; 

у пункті 2 слова та знаки „підготовки законопроекту про внесення змін 
до Закону України „Про Державний бюджет України на 2014 рік" та" 
виключити; 

пункт 5 виключити; 
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2) Порядок протезування та ортезування виробами підвищеної 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, 
окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції 
та/або забезпеченні її проведення (здійсненні заходів, пов'язаних з 
попередженням, виявленням І припиненням терористичної діяльності) і 
втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок, затверджений 
зазначеною постановою, викласти у редакції, що додається. 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 1 жовтня 2014 р. № 518 
(в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України 
від • 2016 р. № ) 

ПОРЯДОК 
протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за 

новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в 
Україні для окремих категорій громадян, які брали участь в 

антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведении і втратили 
функціональні можливості кінцівки або кінцівок 

І. Загальні питання 

І. Цей Порядок низначас механізм безоплатного забезпечення 
військовослужбовців (резервістів, військовозобов'язаних) та працівників 
Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, 
Держприкордонслужби, Держспсцтрансслужби, військовослужбовців 
військових прокуратур, осіб рядового і начальницького складу, 
військовослужбовців, працівників МВС, Управління державної охорони, 
Держспецзв'язку, ДСНС, ДПтС, інших утворених відповідно до закону 
військових формувань, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення та перебували 
безпосередньо в районах проведення антитерористичної операції; працівників 
підприємств, установ, організацій, які залучалися та брали безпосередню 
участь в антитерористичній операції в районах її проведення у порядку, 
встановленому законодавством та осіб, які безпосередньо брали участь в 
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 
безпосередньо в районі її проведення у складі добровольчих формувань, що 
були утворені або самоорганізупалися для захисту незалежності, суверенітету 
та територіальної цілісності України, втратили функціональні можливосчі 
кінцівки або кінцівок (далі - учасники антитерористичної операції, які 
втратили функціональні можливості кінцівок), за бюджетною програмою 
„Протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за 
новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, а 
також регенерація для окремих категорій громадян, які брали участь а 
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антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили 
функціональні можливості кінцівки або кінцівок", протезуванням та/або 
ортезуванням виробами підвищеної функціональності за новітніми 
технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні (далі -
протезування (ортезування), заміни приймальної гільзи (куксоприймача) та 
післягарантійного ремонту протезно-ортопедичного виробу підвищеної 
функціональності у вигляді надання їм грошової допомоги шляхом 
безготівкового перерахування коштів: 

підприємству, що відповідає вимогам, визначеним пунктом 5 Порядку 
забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-
інвалідів та інших окремих категорій населення, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 (Офіційний вісник 
України, 2012 p., № 31, ст. 1146) (далі - вітчизняне протезно-ортопедичне 
підприємство), t на якому здійснюватиметься протезування (ортезування) 
учасника антитерористичної операції, який втратив функціональні можливості 
кінцівок, виробом підвищеної функціональності за новітніми технологіями, їх 
післягарантійний ремонт та заміна приймальної гільзи (куксоприймача); 

закордонним підприємствам, установам та організаціям, в яких 
здійснюватиметься протезування (ортезування) учасників антитерористичної 
операції, які втратили функціональні можливості кінцівок, заміна приймальної 
гільзи (куксоприймача) та післягарантійний ремонт протезно-ортопедичного 
виробу підвищеної функціональності (далі - закордонні падавачі 
спеціалізованої допомоги), за технологіями виготовлення, які відсутні в 
Україні; 

на рахунок учасника антитерористичної операції, який втратив 
функціональні можливості кінцівок, для оплати вартості проїзду, проживання 
та харчування його та супроводжуючої особи (у разі потреби) за кордоном. 

У цьому Порядку терміни вживаються у таких значеннях: 
Протезпо-ортопедичпі вироби підвищеної функціональності - вироби, 

які забезпечують безпечне і надійне їх функціонування триваліший час, мають 
покращені антропологічні, ергономічні та косметичні характеристики і дають 
можливість учасникам антитерористичної операції, які втратили 
функціональні можливості кінцівок виконувати фізичну роботу з підвищеними 
навантаженнями, вести активний спосіб життя (занятгя спортом, туризм 
тощо), забезпечувати догляд за дітьми та особами, які втратили 
працездатність. 

Новітні технології - застосування конструкцій та технологічних 
процесів, які не впроваджені в Україні до 2015 року, у тому числі конструкцій 
протезів кінцівок та ортезів, які дозволяють комп'ютерне управління виробом 
та програмування їх параметрів. 

Інші терміни вживаються у значенні наведеному в Законах України „Про 
реабілітацію інвалідів в Україні" та „Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту". 

Для забезпеченням протезуванням (ортезуванням) за новітніми 
технологіями учасника антитерористичної операції, який втратив 



ч^упктшшлып М О Ж Л И В О С Т І кінцівок, вітчизняне протезно-ортопедичне 
підприємство за бажанням подас до Державної служби у справах ветеранів 
війни та учасників антитерористичної операції (далі - Служба) інформацію 
про застосування новітніх технологій, які не впроваджені в Україні до 2015 
року, з наданням опису конструкцій та технологічних процесів, сертифікатів 
про навчання спеціалістів згідно вказаної технології та дані про осіб, яким 
проводилося протезуванням (ортезуванням) за новітніми технологіями. 

2. Право на отримання зазначеної грошової допомоги на протезування 
(ортезування) однієї кінцівки за кордоном, може бути використано учасником 
антитерористичної операції, який втратив функціональні можливості кінцівок, 
лише один раз. 

Розмір грошової допомоги на протезування (ортезування) однієї кінцівки 
без урахування податку па додану вартість не може перевищувати 900 розмірів 
прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого на момент 
укладання договору. 

Розмір грошової допомоги па заміну приймальної гільзи 
(куксоприймача) та післягарантійиоїх) рсмоніу протезпо-ортопедичного 
виробу підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які 
відсутні в Україні, не може перевищувати 150 розмірів прожиткового мінімуму 
для працездатних осіб, установленого на момент укладання договору. 

У разі перевищення зазначеної вартості може бути здійснено доплату 
різниці за рахунок власних коштів учасника антитерористичної операції, який 
втратив функціональні можливості кінцівок, або його законного представника 
або інших не заборонених законодавством джерел шляхом "перерахування 
відповідних коштів на спеціальний рахунок Служби, відкритий у державному 
банку або в Казначействі, для їх подальшого перерахування закордонному 
надавачеві спеціалізованої допомоги. У такому разі тристоронній письмовий 
договір укладається Службою тільки після перерахування на ЇЇ рахунок суми, 
що не вистачає для протезування (ортезування) за кордоном. 

3. Розгляд документів щодо протезування (ортезування) учасника 
антитерористичної операції, який втратив функціональні можливості кінцівок, 
здійснюється експертною ірупою, утвореною при Службі. 

Положення про експертну групу затверджується Мінсоцполітики за 
поданням Служби, а її персональний склад Службою. 

Медичні показання до протезування (ортезування) визначаються згідно з 
функціональними можливостями пацієнта та на підставі переліку діагнозів 
відповідно до класифікаційних шифрів технічних та інших засобів 
реабілітації, що затверджується Мінсоцполітики разом з МОЗ. 

4. Учаснику антитерористичної операції, який втратив функціональні 
можливості кінцівок, здійснюється первинне протезування вітчизняним 
протезно-ортопедичним підприємством на строк, необхідний для формування 
кукси (від одного до дванадцяти місяців). 

У разі погреби за рішенням експертної групи учасник антитерористичної 
операції, який т р а т и в функціональні можливості кінцівок, може бути 
направлений на додаткову підготовку до протезування за кордоном в 
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реабілітаційне відділення клініки Українського науково-дослідного інституту 
протезування, протез обудування та відновлення працездатності або в 
стаціонарне (реабілітаційне) відділення первинного і складного протезування 
та ортезування вітчизняного протезно-ортопедичного підприємства. 

5. За результатами засідання експертної групи оформляється рішення, в 
якому в обов'язковому порядку зазначається інформація про наявні навики 
користування первинним протезом, а також можливість протезування 
(ортезування) учасника антитерористичної операції, який втратив 
функціональні можливості кінцівок: 

- вітчизняним виробом підвищеної функціональності; 
у разі досягнення згоди з учасником антитерористичної операції, який 

втратив функціональні можливості кінцівок, щодо протезування (ортезування) 
в Україні Служба надає йому відповідні рекомендації. 

- закордонним надавачем спеціалізованої допомоги (у тому числі в 
Україні); 

обгрунтування обраної технології виготовлення, яка відсутня в Україні, 
порівняння з технологіями виготовлення інших країн, врахування досвіду 
роботи закордонного надавача спеціалізованої допомоги за вказаною 
технологією; 

обгрунтування обраної комплектації протезного (ортезного) виробу, його 
сервісне та післягарантійне обслуговування, забезпечення технічної 
можливості закордонним надавачем спеціалізованої допомоги заміни 
приймальної гільзи (куксоприймача) на території України; 

розмір грошової допомоги на протезування (ортезування) у розрізі 
витрат, зазначених в абзацах 3, 4 пункту 1 цього Порядку, дані про 
необхідність супроводження учасника антитерористичної операції, який 
втратив функціональні можливості кінцівок; 

- вітчизняним протезно-ортопедичним підприємством; 
обґрунтування обраної новітньої технології виготовлення, врахування 

досвіду застосування вказаної новітньої технології у випадках (при 
ампутаціях), аналогічних таким, шо розглядаються під час прийняття рішення 
щодо протезуванням (ортезуванням) за новітніми технологіями; 

обгрунтування обраної комплектації протезного (ортезного) виробу, його 
сервісне та післягарантійне обслуговування на території України; 

розмір грошової допомоги на протезування (ортезування), заміну 
приймальної гільзи (куксоприймача) та післягарантійного ремонту протезно-
ортопедичного виробу підвищеної функціональності. 

6. Рішення щодо доцільності протезування (ортезування) учасника 
антитерористичної операції, який втратив функціональні можливості кінцівки 
або кінцівок, в Україні або за кордоном, вибору технологій виготовлення, 
закордонного надавача спеціалізованої допомоги, розміру грошової допомоги 
на оплату витрат, зазначених у пункті 1 цього Порядку, а також (у разі 
необхідності) збільшення встановленого розміру грошової допомоги (але не 
більше ніж у два рази) на протезування (ортезування) приймається експертною 



групою з урахуванням обсягу бюджетних призначень, передбачених на 
зазначені цілі. 

I I . Організація протезування та ортезування виробами підвищеної 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні 

1. Грошова допомога, пов'язана з безоплатним забезпеченням 
протезування (ортезування) учасника антитерористичної операції, який 
втратив функціональні можливості кінцівок, за технологіями виготовлення, які 
відсутні в Україні, включає оплату витрат на; 

протезування (ортезування), заміну приймальної гільзи (куксоприймача) 
та післягарантійного ремонту протезно-ортопедичного виробу підвищеної 
функціональності; 

проїзд (крім квитків І класу та бізнес-класу), проживання (крім номерів 
підвищеної комфортності) та харчування учасника антитерористичної 
операції, який втратив функціональні можливості кінцівок, його 
супроводжуючої особи (у разі потреби) за кордоном. 

Витрати на проживання та харчування не можуть перевищувати сум 
витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що 
направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, 
які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних 
коштів, визначених у додатку 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 
2 лютого 2011 р. № 98 (Офіційний вісник України, 2011 p., № 1.1, ст. 488). 

2. Для розгляду питання щодо протезування (ортезування) за кордоном, 
вибору технологій та закордонного надавача спеціалізованої допомоги учасник 
антитерористичної операції, який втратив функціональні можливості кінцівок, 
або його законний представник повинен подати особисто або надіслати 
поштою до Служби: 

заяву; 
копію паспорта або іншого документа, що посвідчує особу; 
копію документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі 

фізичних осіб - платників податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про цс відповідний 
контролюючий орган і мають відмітку у паспорті); • 

направлення на забезпечення технічними та іншими засобами 
реабілітації, видане відповідно до Порядку забезпечення технічними та 
іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих 
категорій населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 5 квітня 2012 р. № 321 (Офіційний вісник України, 2012 p., № 31, ст. 1)46), 
яке учасник отримує у структурному підрозділі з питань соціального захисту 
населення районної, районної у мм. Києві та Севастополі держадміністрації, 
виконавчому органі міської, районної у місті (крім мм. Києва та Севастополя) 
ради за зареєстрованим або фактичним місцем проживання (перебування); 



6 

рішення військово-лікарської комісії або висновок лікарсько-
консультативиої комісії (для працівників підприємств, установ, організацій, які 
залучалися та безпосередньо брали участь н антитерористичній операції в 
районах її проведення) про потребу у протезуванні (ортезуванні); 

довідку з місця роботи (для працівників підприємств, установ, 
організацій, які залучалися та безпосередньо брали участь в 
антитерористичній операції в районах її проведення, яким не встановлено 
інвалідність); 

витяг з історії хвороби; 
фото- та відеоматеріали кукси та наявного об'єму рухів. 
Строк розгляду документів експертною групою не може перевищувати 

25 робочих днів з дати отримання (надходження поштою) від учасника 
антитерористичної операції, який втратив функціональні можливості кінцівок, 
або його законного представника всіх необхідних документів. 

У разі коли до заяви додаються не всі необхідні документи, зазначені у 
цьому пункті, Служба повідомляє у триденний строк учасника 
антитерористичної операції, який втратив функціональні можливості кінцівок, 
або його законного представника про документи, які необхідно подати 
додатково. У такому разі днем звернення вважається дата, зазначена на 
поштовому штемпелі (у разі надсилання відсутніх документів поштою), або 
дата їх фактичного отримання Службою (у разі особис того подання). 

3. Під час строку, встановленого абзацом 10 пункту 2 цього розділу, 
Служба опрацьовує питання щодо протезування (ортезування) учасника 
антитерористичної операції, який втратив функціональні можливості кінцівок, 
здійснює пошук технологій виготовлення, які відсутні в Україні, а також 
закордонних надавачів спеціалізованої допомоги, що застосовують такі 
технології і з'ясовує з ними конструкцію та комплектацію виробу підвищеної 
функціональності. 

4. Протезування учасника антитерористичної операції здійснюєтеся 
закордонним надавачем спеціалізованої допомоги у разі відсутності в Україні 
спеціалістів, які мають відповідну кваліфікаційну підготовку і позитивний 
практичний досвід виготовлення конструкцій (технологій) заявлених виробів. 

5. Служба укладає із закордонним надавачем спеціалізованої допомоги і 
учасником антитерористичної операції, який втратив функціональні 
можливості кінцівок, або Його законним представником тристоронній 
письмовий договір, в якому визначаються умови надання такому учасникові 
грошової допомоги шляхом безготівкового перерахування коштів 
закордонному надавачеві спеціалізованої допомоги і подальшого гарантійного 
обслуговування, надання закордонним надавачем спеціалізованої допомоги 
технічного опису конструкції та комплектації виробу підвищеної 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, 
відповідальність сторін. 

Виріб підвищеної функціональності, що виготовлений закордонним 
надавачем спеціалізованої допомоги видається на 4,5 роки. 
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Закордонний надавач спеціалізованої допомоги з акгом виконаних робіт 
надає Службі інформацію щодо етапів протезування, технологій виготовлення, 
застосовування комп'ютерної діагностики та моделювання, переліку 
необхідних видів робіт під час підготовки тощо, навчання користуванню 
протезним (ортезним) виробом, а також навчання ходінню на остаточній 
конструкції у разі протезування нижніх кінцівок. 

Для оплати проїзду, проживання та харчування учасника 
антитерористичної операції, який втратив функціональні можливості кінцівок, 
його супроводжуючої особи (у разі потреби) за кордоном Служба перераховує 
кошти на рахунок такого учасника або закордонному надавачеві 
спеціалізованої допомоги відповідно до умов договору. 

Для остаточного розрахунку учасник антитерористичної операції, який 
втратив функціональні можливості кінцівок, або його законний представник 
подає протягом 10 робочих днів після повернення із-за кордону Службі 
відповідні підтверджуючі документи. 

6. Для заміни приймальної гільзи (куксоприймача) та здійснення 
післягарантійного ремонту протезно-ортопедичного виробу підвищеної 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, 
учасник антитерористичної операції подас до Служби відповідну заяву. 

Служба письмово звертається до закордонного надавача спеціалізованої 
допомоги, яким здійснено протезування (ортезування), щодо подальшої 
експлуатації виробу. 

Заміна приймальної гільзи та післягарантійний ремонт здійснюються 
закордонним надавачем спеціалізованої допомоги за кордоном, або за його 
згодою в офіційному представництві чи па іншому підприємстві на території 
України на підставі рішення експертної групи та відповідного договору. 

7. Служба після отримання від закордонного надавача спеціалізованої 
допомоги технічного опису конструкції та комплектації виробу підвищеної 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, 
встановленого учасникові антитерористичної операції, який втратив 
функціональні можливості кінцівок, вносить інформацію про протезування 
(ортезування), заміну приймальної гільзи та післягарантійний ремонт згідно з 
цим Порядком до Централізованого банку даних з проблем інвалідності. 

I I I . Організацій протезування та ортезування 
виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями 

І. Забезпечення протезуванням (ортезуванням) учасника 
антитерористичної операції, який втратив функціональні можливості кінцівок, 
за новітніми технологіями здійснюється за цінами, встановленими 
Мінсоцполітики. 

Оплата витрат, пов'язаних із заміною приймальної гільзи 
(куксоприйхмача) та післягарантійним ремонтом здійснюється за фактичними 
витратами згідно з актами виконаних робіт. 
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2. Для розгляду питання щодо протезування (ортезування) учасника" 
антитерористичної операції, який тратив функціональні можливості кінцівок, 
виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями, вітчизняне 
протезно-ортопедичне підприємство подас до Служби такі документи: 

обґрунтування щодо необхідності протезування (ортезування) учасника 
антитерористичної операції, який втратив фупкціоісальні можливості кінцівок, 
виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями; 

калькуляцію вартості протезио-ортопедичного виробу підвищеної 
складності з розшифруванням трудових та матеріальних витрат, затверджену 
підприємством; 

рішення комісії підприємства або лікаря клініки УкрНДІпротезування 
щодо необхідності протезування (ортезування) за новітніми технологіями; 

копію заяви учасника антитерористичної операції, який втратив 
функціональні, можливості кінцівок, про забезпечення виробом підвищеної 
функціональності за новітніми технологіями; 

копію паспорта або іншого документа, що посвідчує особу; 
копію документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі 

фізичних осіб - платників податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про цс відповідний 
контролюючий орган і мають відмітку у паспорті); 

копію направлення па забезпечення технічними та іншими засобами 
реабілітації; 

рішення військово-лікарської комісії або висновок лікарсько-
консультативної комісії (для працівників підприємств, установ, організацій, які 
залучалися та безпосередньо брали участь в антитерористичній операції в 
районах її проведення) про потребу у протезу ванні (ортезуванш); 

довідку з місця роботи (для працівників підприємств, установ, 
організацій, які залучалися та безпосередньо брали участь в 
антитерористичній операції в районах її проведення, яким не встановлено 
інвалідність). 

Строк розгляду документів експертною ф у пою не може перевищувати 
10 робочих днів з дати їх отримання (надходження поштою) від вітчизняного 
протезно-ортопедичного підприємства. 

3. Служба укладає з вітчизняним нротезио-ортопедичиим підприємством 
і учасником антитерористичної операції, який втратив функціональні 
можливості кінцівок, або його законним представником тристоронній 
письмовий договір, в якому визначаються умови надання такому учасникові 
фошової допомоги шляхом безготівкового перерахування коштів 
вітчизняному протезио-ортопедичпому підприємству і подальшого 
гарантійного обслуговування, надання ним технічного опису конструкції та 
комплектації виробу підвищеної функціональності за новітніми технологіями 
виготовлення, відповідальність сторін. 

4. Для заміни приймальної гільзи (куксоприймача) та здійснення 
післягарантійного ремонту протез но-ортопедичного виробу підвищеної 
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функціональності за новітніми технологіями виготовлення, вітчизняне 
протезно-ортопедичне підприємство подає до Служби обґрунтування щодо 
необхідності таких робіт та копію відповідної заяви учасника 
антитерористичної операції. 

Служба протягом 10 робочих днів опрацьовує матеріали та виносить на 
розгляд експертної групи. 

Заміна приймальної гільзи та післягарантійний ремонт здійснюються 
вітчизняним протезио-ортоиедичиим підприємством на підставі рішення 
експертної групи та відповідного договору. 

5. Служба після отримання від вітчизняного протезно-ортопедичного 
підприємства акту виконаних робіт вносить інформацію щодо видачі виробу 
підвищеної функціональності за новітніми технологіями виготовлення, 
встановленого учасникові антитерористичної операції, який втратив 
функціональні . можливості кінцівок, до Централізованого банку даних з 
проблем інвалідності. 

IV. Перерахування кошті» 
для здійснення протезування (ортезування) 

1. Головним розпорядником коштів, передбачених у державному 
бюджеті за бюджетною програмою „Протезування та ортезування виробами 
підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями 
виготовлення, які відсутні в Україні, а також регенерація для окремих 
категорій іромадян, які брали участь в антитерористичній операції та/або у 
забезпеченні її проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або 
кінцівок" (далі - бюджетні кошти) є Мінсоцполітики, розпорядником 
бюджетних коштів нижчого рівня та відповідальним виконавцем бюджетної 
програми - Служба. 

За рахунок бюджетних коштів здійснюється оплата банківських послуг, у 
тому числі при конвертації валюти. 

2. Відповідно до рішення Мінсоцполітики може передбачатися 
попередня оплата на строк не більше трьох місяців для забезпечення 
протезуванням (ортезуванням) учасника антитерористичної операції, який 
втратив функціональні можливості кінцівок, виробами підвищеної 
функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, 
які відсутні в Україні. 

3. Оплата вартості заміни приймальної гільзи (куксоприймача) та 
післягарантійного ремонту протезно-ортопедичного виробу, яким забезпечено 
учасника антитерористичної онерації, який втратив функціональні можливості 
кінцівок, здійснюється шляхом перерахування коштів: 

Службою - закордонному падавачу спеціалізованої допомоги та 
вітчизняному протезно-ортопедичному підприємству на підставі актів про 
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заміну приймальної гільзи (куксоприймача) або здійснення післягарантійного 
ремонту протезно-ортопедичного виробу, у тому числі за новітніми 
технологіями виготовлення; 

Фондом соціального захист)' інвалідів на території України -
вітчизняному протезно-ортопедичному підприємству на підставі акта 
прийманпя-передачі робіт (надання послуг). 

4. Операції, пов'язані з перерахуванням І використанням бюджетних 
коштів, відкриття рахунків, реєстрація, облік бюджетних зобов'язань 
здійснюються в установленому законодавством порядку. 

До грошової допомоги, зазначеної в пункті 1 цього Порядку, шо 
надається учаснику антитерористичної операції, який втратив функціональні 
можливості кінцівок, не включаються витрати на оплату банківських послуг. 

Для оплати вартості протезування (ортезування) можуть 
використовуватися кошти фізичних і юридичних осіб та інших не заборонених 
законодавством джерел. 

5. Мінсоцполітики за поданням Служби подає Мінфіну щокварталу до 
20 числа місяця, що настає за звітним періодом, зведений звіт про 
використання бюджетних коштів. 

6. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про 
використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та 
ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством 
порядку. 

7. .Порядок регенерації для окремих категорій громадян, які брали участь 
в антитерористичній операції та/або у забезпеченні її проведення і втратили 
функціональні можливості кінцівки або кінцівок, затверджується 
Мінсоцполітики. 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

„Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 
23 квітня 2014 р . № 117 та від 01.10.2014 р. № 518" 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Вдосконалення постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 р. 
№ 518 зумовлена розширенням можливостей здійснення протезування та/або 
ортезування учасників антитерористичної операції, які втратили функціональні 
можливості кінцівок, виробами підвищеної функціональності за новітніми 
технологіями в Україні, їх післягарантійний ремонт та заміна приймальної 
гільзи (куксоприймача) та у зв'язку з цим зміною назви бюджетної програми у 
проекті Закону України "Про Державний бюджет України на 2036 рік", а також 
необхідністю приведення деяких її положень у відповідність з пропозиціями 
Рахункової палати України за результатами проведеного аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету на забезпечення протезуванням та 
ортезуванням виробами підвищеної функціональності за технологіями, які 
відсутні в Україні, окремих категорій громадян, які брали участь в 
антитерористичній операції та/або забезпеченні її проведення, зокрема: 

- розширенням кола учасників антитерористичної операції з числа 
працівників підприємств, установ, організацій, інших утворених відповідно до 
законів України військових формувань, які залучалися та брали безпосередню 
участь в антитерористичній операції в районах її проведення; 

- здійсненням в Україні протезування (ортезуваня) виробами підвищеної 
функціональності за новітніми технологіями виготовлення вітчизняними 
протезно-ортопедичними виробами та у зв'язку з цим необхідністю 
розроблення механізму реалізації; 

- необхідністю перенесення терміну отримання попередньо оплачених у 
поточному бюджетному році робіт з протезування (ортезування) на наступний 
бюджетний період. Протезно-ортопедичний виріб підвищеної функціональності 
виготовляється відповідно до індивідуальних потреб учасника АТО та сам 
процес є тривалим у часі. Як свідчить практика, середня тривалість 
протезування однієї кінцівки складає 28 діб, у разі протезування двох та більше 
кінцівок такий термін може бути значно більшим. 

2. Мета і шляхи її досягнення 

Метою прийняття проекту акта є удосконалення механізму забезпечення 
протезуванням (ортезуванням) виробами підвищеної функціональності за 
новітніми технологіями та за технологіями, які відсутні в Україні, учасників 
антитерористичної операції, які втратили функціональні можливості кінцівок. 

Проектом акта пропонується доповнити до переліку осіб з числа учасників 
антитерористичної операції, які втратили функціональні можливості кінцівок, 



та мають право на отримання грошової допомоги для здійснення протезування 
(ортезування) виробами підвищеної функціональності за новітніми 
технологіями та за технологіями, які відсутні в Україні, особами з числа 
працівників підприємств, установ, організацій, які залучалися та брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення. 

Проектом акта пропонується нова редакція Порядку протезування та 
ортезування виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями 
та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, окремих категорій 
громадян, які брали участь в антитерористичній операції та/або забезпеченні її 
проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок. Цією 
редакцією передбачається механізм організації протезування та ортезування 
виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями. 

Проектом акта передбачається внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 23.04.2014 № 117 в частині надання можливості покриття 
витрат за здійснене протезування (ортезування) у наступному бюджетному 
періоді. 

3. Правові аспекти 
Нормативно-правовими актами в цій сфері правового регулювання є Закон 

України „Про реабілітацію інвалідів в Україні" від б жовтня 2005 р. № 2961 -IV, 
постанови Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. №518 "Деякі 
питання протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності 
за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, окремих категорій 
громадян, які брали участь в антитерористичній операції та/або забезпеченні ЇЇ 
проведення (здійсненні заходів, пов'язаних з попередженням, виявленням і 
припиненням терористичної діяльності) і втратили функціональні можливості 
кінцівки або кінцівок" та від 5 квітня 2012 р. № 321 "Про затвердження 
Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, 
дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів". 

4. Фінансово-скономічне обґрунтування 

Реалізація положень проекту акта не потребуватиме додаткових витрат із 
Державного бюджету України. Витрати здійснюватимуться за рахунок 
бюджетної програми КПКВ 2505040 „Протезування та ортезування виробами 
підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями 
виготовлення, які відсутні в Україні, а також регенерація для окремих категорій 
громадян, які брали участь в антитерористичній операції та/або у забезпеченні 
її проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок". 

5. Позиція заінтересованих органів 
Проект акта потребує погодження Мінсоцполітики, Міністерством 

фінансів, Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством 
охорони здоров'я та Міністерством юстиції. 



6. Регіональний аспект 
Проект акта не стосується розвитку адміністративно-територіальних 

одиниць, функціонування місцевого самоврядування та інтересів 
територіальних громад. 

6 '. Запобігання дискримінації 
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції 
У проекті акта відсутні правила та процедури, що можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень. 

8. Громадське обговорення 
Проект акта не потребує проведення консультацій із громадськістю.' 

9. Позиція соціальних партнерів 
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери та не потребує 

погодження уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, 
їхніх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців. 

Проект акта стосується прав інвалідів, але у зв'язку з тим, що зміни є 
технічними, не потребує погодження всеукраїнськими громадськими 
організаціями інвалідів. 

10. Оцінка регуляторного впливу 
Проект акта не є регуляторним, тому не потребує погодження з 

регуляторними органами. 

10 і. Вплив реалізації акта на ринок праці 
Реалізація проекту акта не впливає на ринок праці. 

11. Прогноз результатів 
Прийняття проекту акта сприятиме розширенню кола учасників 

антитерористичної операції, які втратили функціональні можливості кінцівок, 
та мають право на отримання грошової допомоги для протезування 
(ортезування) виробами підвищеної функціональності за новітніми 
технологіями та технологіями, які відсутні в Україні. 

Голова Державної служби України 
у справах ветеранів війни та учасників s 
антитерористичної операції 

Q& слилЛ- 2016 р. 

Артур Дерев 'янко 



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

„Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117 і від 01 жовтня 2014 р. № 518" 

Зміст положення (норми) 
чинного акта законодавства 

Зміст відповідного положення 
(норми) проекту акта 

Постанова Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117 
„Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти" 

•1. Установити, що розпорядники бюджетних коштів та ' 1. Установити, що розпорядники бюджетних коштів та 
одержувачі бюджетних коштів у договорах про закупівлю товарів,' одержувачі бюджетних коштів у договорах про закупівлю товарів, 
робіт і послуг За бюджетні кошти можуть передбачати відповідно } робіт і послуг за бюджетні кошти можуть передбачати відповідно 
до належним чином оформленого рішення головного • до належним чином оформленого рішення головного 
розпорядника бюджетних коштів попередню оплату лише у разі ! розпорядника бюджетних коштів попередню оплату лише у разі 
закупівлі: закупівлі: 

3) на строк не більше трьох місяців: 

бронежилетів (панцирний жилет), шоломів куксоприймач, 
іншого речового майна, продуктів харчування, посуду та 
технологічного обладнання, що використовується для 
забезпечення харчування військовослужбовців, пально-
мастильних матеріалів для потреб Збройних Сил, інших 
військових формувань, правоохоронних органів, органів 
цивільного захисту. Державної служби зв'язку та захисту 
інформації, Державної спеціально: служби транспорту у 2015 році, 
якщо розмір такої оплати не перевищує 50 відсотків їх вартості: 

виробів підвищеної функціональності за технологіями 
виготовлення, які відсутні в Україні, їх післягарантійного ремонту 
та заміни приймальної гільзи (куксоприймача); 

1 3) на строк не більше трьох місяців: 

бронежилетів (панцирний жилет), шоломів куксоприймач, 
іншого речового майна, продуктів харчування, посуду та 
технологічного обладнання, що використовується для 
забезпечення харчування військовослужбовців, пально-
мастильних матеріалів для потреб Збройних Сил, інших 
військових формувань, правоохоронних органів, органів 
цивільного захисту, Державної служби зв'язку та захисту 
інформації, Державної спеціальної служби транспорту у 2015 році, 
якщо розмір такої оплати не перевищує 50 відсотків їх вартості; 

виробів підвищеної функціональності за новітніми 
технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в 
Україні, їх післягарантійного ремонту та заміни приймальної 
гільзи (куксоприймача); 

2. Установити, що розпорядники бюджетних коштів та j 2. Установити, що розпорядники бюджетних коштів та 
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одержувачі бюджетних коштів здійснюють попередню оплату 
тільки тих товарів, робіт і послуг, ідо згідно з договорами про 
закупівлю передбачається поставити, виконати і надати протягом 
поточного бюджетного періоду, крім передплати періодичних 
видань, витрат, пов'язаних з підготовкою та забезпеченням учасгі 
України у 2015 році у Венеціанському бієнале сучасного 
мистецтва, матеріалів і устатковаиня, необхідних для реалізації 
проектів цільових екологічних (зелених) інвестицій Із заміни 
світильників на основі ламп розжарювання на світильники на 
основі LED-техиологій, робіт з капітального ремонту, пов'язаних з 
реалізацією проектів цільових екологічних (зелених) інвестицій, 
обладнання і устатковаиня. необхідних для реалізації проектів 
цільових екологічних (зелених) інвестицій із заміни ліфтів у 
житлових будинках та закладах соціальної сфери, товарів, робіт і 
послуг, виробництво яких має довготривалий цикл, а саме: вакцин 
для профілактичних щеплень людей і тварин, лікарських засобів і 
виробів медичного призначення, медичного обладнання та 
санітарних автотранспортних засобів для забезпечення закладів 
охорони здоров'я згідно з державними програмами і заходами 
програмного характеру, пожежно-рятувальної та аварійно-
рятувальної техніки, товарів, робіт і послуг, пов'язаних з 
виробництвом національних фільмів, яке не завершено станом на 
З! грудня 2015 p., а також робіт з будівництва інженерних споруд 
з метою зміцнення обороноздатності держави, робіт з будівництва 
житлового комплексу по вул. О. Трутенка, 3, у м. Києві в 2015 році 
з метою забезпечення житлом військовослужбовців СБУ, які 
безпосередньо брали участь в антитерористичній операції, зокрема 
зазнали поранень та перебувають на обліку громадян, що 
потребують поліпшення житлових умов, членів сімей 
військовослужбовців СБУ, які загинули під час проведення 
антитерористичної операції, запровадження паспорта громадянина 
України для виїзду за кордон з безконтактним елекіронним носієм 

одержувачі бюджетних коштів здійснюють попередню опла* 
тільки тих товарів, робіт і послуг, що згідно з договорами П| 
закупівлю передбачасться поставити, виконати і надати протягс 
поточного бюджетного періоду, крім передплати періодичні 
видань, витрат, пов'язаних з підготовкою та забезпеченням учас 
України у 2015 році у Венеціанському бієнале сучасно 
мистецтва, матеріалів і устатковаиня, необхідних для реалізаі 
проектів цільових екологічних (зелених) інвестицій із замії 
світильників на осно'ві ламп розжарювання на світильники і 
основі LED-технологій, робіт з капітального ремонту, пов'язанш 
реалізацією проектів цільових екологічних (зелених) інвестиці 
обладнання і устатковаиня, необхідних для реалізації проекл 
цільових екологічних (зелених) інвестицій із заміни ліфтів 
житлових будинках та закладах соціальної сфери, товарів, робіт 
послуг, виробництво яких має довготривалий цикл, а саме: вакці 
для профілактичних щеплень людей і тварин, лікарських засобі! 
виробів медичного призначення, медичного обладнання 
санітарних автотранспортних засобів для забезпечення заклад 
охорони здоров'я згідно з державними програмами і заходу 
програмного характеру, пожежно-рятувальної та аварійп 
рятувальної техніки, товарів, робіт і послуг, пов'язаних 
виробництвом національних фільмів, яке не завершено станом 
31 грудня 2015 p., а також робіт з будівництва інженерних спор; 
з метою зміцнення обороноздатності держави, робіт з будівницт 
житлового комплексу по вул. О. Трутенка, 3, у м. Києві в 2615 рс 
з метою забезпечення житлом військовослужбовців СБУ, я 
безпосередньо брали участь в антитерористичній операції, зокреї 
зазнали поранень та перебувають на обліку громадян, и 

ПОТребуЮТЬ ИОЛІПШеїШЯ Ж И Т Л О В И Х УМОВ, Ч Л Є Н І В С І М ' 

військовослужбовців СБУ, які загинули під час проведен 
антитерористичної операції, технічних та інших засоб 
реабілітації, послуг з їх післягарантійного ремонту, вироб 



з 

та закупівлі бланків дипломатичного паспорта України, 
службового паспорта України, паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон та послуг з їх персоналізації за рахунок коштів 
загального фонду державного бюджету, запровадження паспорта 
громадянина України з безконтактним електронним носісм. 

підвищеної функціональності за новітніми технологіями та 
технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, їх 
післягарантійного ремонту та заміни приймальної гільзи 
(куксоприймача), запровадження паспорта громадянина України 
для виїзду за кордон з безконтактним електронним носісм та 
закупівлі бланків дипломатичного паспорта України, службового 
паспорта України, паспорта громадянина України для виїзду за 
кордон та послуг з їх персоналізації за рахунок коштів загального 
фонду державного бюджету, запровадження паспорта громадянина 

! України з безконтактним електронним носієм. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 518 І 

„Деякі питання протезування та ортезування виробами підвищеної 
функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в 

Україні, окремих категорій громадян, які брали участь в 
антитерористичній операції та/або забезпеченні її проведення і 

втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок" 

Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я є : 
1. Затвердити Порядок протезування та ортезування виробами 

підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які 
відсутні в Україні, окремих категорій громадян, які брали участь в 
антитерористичній операції та/або забезпеченні її проведення 

„Деякі питання протезування та ортезування виробами підвищеної 
функціональності за новітніми технологіями та технологіями 

виготовлення, які відсутні в Україні, окремих категорій громадян, 
які брали участь в антитерористичній операції та/або забезпеченні 
її проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або 

кінцівок" 
Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я с : 
1. Затвердити Порядок протезування та ортезування виробами 

підвищеної функціональності за новітніми технологіями та 
технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, окремих 
категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції 
та/або забезпеченні її проведення і втратили функціональні. (здійсненні заходів, пов'язаних з попереджепшім, виявленням і 

припиненням терористичної діяльності) і втратили функціональні j можливості кінцівки або кінцівок, що додається, 
можливості кінцівки або кінцівок, що додається. t 

І 

2. Міністерству фінансів під час підготовки законопроекту про j 2. Міністерству фінансів під час складання проекту ' 
внесення змін до Закону України—;,Про Державний—бюджет | Державного бюджету України на наступні роки передбачати « 
України по 2014-рік" та складання проекту Державного бюджету 
України на наступні роки передбачати Міністерству соціальної 

Міністерству соціальної політики для Державної служби у справах 
ветеранів війни та учасників антитерористичної операції видатки | 

політики для Державної служби у справах ветеранів війни та | на протезування jra ортезування виробами підвищеної 
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учасників антитерористичної операції видатки на протезування та 
ортезування виробами підвищеної функціональності за 
технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, окремих 
категорій громадян, які брали участь 8 антитерористичній операції 
та/або забезпеченні її проведення (здійсненні заходів, пов'язаних з 
попередженням, виявленням і припиненням терористичної 
діяльності) і втратили функціональні можливості кінцівки або 
кінцівок (далі - учасники антитерористичної операції, які втратили 
функціональні можливості кінцівок). 

3. Міністерству закордонних справ сприяти Державній службі 
у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції 
та Українському науково-дослідному інституту протезування, 

, протєзобудуваїшя та відновлення працездатності в налагодженні 
' контактів з провідними закордонними підприємствами, 
І установами та організаціями, що надаватимуть спеціалізовану 
; допомогу з протезування та ортезування виробами підвищеної 
• функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в 
І Україні, учасникам антитерористичної операції, які втратили 
j функціональні можливості кінцівок, іноземними урядовими та 
! неурядовими організаціями, які сприятимуть отриманню 

відповідної допомоги. 

4. Міністерству закордонних справ та Державній міграційній 
службі сприяти в оформленні у максимально короткі строки 
необхідних документів для виїзду за кордон учасників 
антитерористичної операції, які втратили функціональні 
можливості кінцівок, та у разі необхідності їх супроводжуючих 
осіб. 

5. Абзац Р О О Ь М Н Н підпункту 1 пункту 1 постанови Кабінету 
Міністрів України Р І Д 23 квітня 2014 р. № і 17 "Про здійснення 
попередньої оплати товаріо, робіт і послуг, що закуповуються за 
бюджетні кошти" (Офіцніїїнн-рісинк України, 2014 p., № 34, ст.-

функціональності за новітніми технологіями та технологіями 
виготовлення, які відсутні в Україні, окремих категорій громадян, 
які брали участь в антитерористичній операції та/або забезпеченні 
її проведення (здійсненні заходів, пов'язаних з попередженням, 
виявленням і припиненням терористичної діяльності) і втратили 
функціональні можливості кінцівки або кінцівок (далі - учасники 
антитерористичної онерації, які втратили функціональні 
можливості кінцівок). * 

3. Міністерству закордонних справ сприяти Державній службі 
у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції 
та Українському науково-дослідному інституту протезування, > 

І протезобудування та відновлення працездатності в налагодженні ^ 
контактів з провідними закордонними підприємствами, 
установами та організаціями, що надаватимуть спеціалізовану 
допомогу з протезування та ортезування виробами підвищеної 
функціональності за новітніми технологіями та технологіями 
виготовлення, які відсутні в Україні, учасникам антитерористичної 
операції, які втратили функціональні можливості кінцівок, 
іноземними урядовими та неурядовими організаціями, які 
сприятимуть отриманню відповідної допомоги. 

4. Міністерству закордонних справ та Державній міграційній 
службі сприяти в оформленні у максимально короткі • строки 
необхідних докумеїггів для виїзду за кордон учасників 
антитерористичної операції, які втратили функціональні 
можливості кінцівок, та у разі необхідності їх супроводжуючих 
осіб; 

Виключити 



5 

j 916, № 76, ст. 2151) викласти у такій редакції: 
! „технічних та інших засобів реабілітації, D тому числі виробів 

підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які 
відсутні в-Україні, послуг з їх ніслягараптінного ремонту;". 

Голова Державної служби України 
у справах ветеранів війни та учасників 
антитерористичної операції 

2016 р. 

ч 

Артур Дерев'янко 



OMCORPORA 
CENTRO ORTOPEDICO 

14.01.2016 
Griqignano di Aversa 

19-

Egregio Sig. Derevyanko, 

Servizio Statale Ucraino 
State Service of Ukraine for war veterans 
and anti-terrorist operation participants" 

^ fS у / Kiev, 01001, prov. Muzeiny, 12, Ucraina 

alia Sua richiesta del 11/01/2016 per quanto riguarda Fappertura del Centro Servizi 
"Corpora" Le comunichiamo il seguente. 

Come espresso nella nostra lettera di garanzia del 03 Agosto 2015, per poter dare un 
prosegiaimento ai lavori iniziati, in particolare per dare l'assistenza necessaria sul 
territorio Ucraino alle persone protesizzati preso і nostri stabilimenti in Italia, in 
conformita ai Contratti firmati, la nostra azienda ha effettuato dei passi per preparare 
la documentazione necessaria. 

Nel mese del Dicembre 2015 ё stato firmato l'accordo di locazione in conformita a 
cui Centro Servizi "Corpora" si trova smi'indirizzo: citta di Kiev, via Bogdana 
Kbmelnitskogo, 61, uf. 8. 

Preso questo indirizzo, alia richiesta delle persone protessizati, і nostri tecnici 
potranno consultare e dare tutta l'assistenza necessaria sia nel periodo di garanzia che 
dopo la sua scadenza. 

Alleghiamo alia presente lettera la copia deU'Accordo di locazione. 

Con la speranza in una futura collaborazione, 

Alfonso Schiavone 

Gricignano di Aversa, 14 Gennaio 2016 



Не офіційний переклад 

Державна служба України 
у справах ветеранів війни та учасників 

антитерористичної операції 
м. Київ, Україна, Музейний провулок, 12 

Вельмишановний пане Дерв'янко, 

На Ваш запит від 11/01/2016 стосовно створення Сервісного Центру «Корпора» 
повідомляємо наступне. 

Як ми інформували у нашому листі від 03 серпня 2015, для можливого 
продовження започаткованої двосторонньої співпраці, зокрема для надання 
необхідного супроводу на території України особам, яким було здійснено 
протезування нашим центром на території Італії, у відповідності до підписаних 
Контрактів, наше підприємство виконало необхідні заходи для підготовки 
потрібної для цього документації. 

У грудні 2016 нами року був підписаний Договір оренди приміщення у 
відповідності до якого Сервісний Центр «Корпора» знаходиться за адресою: 
м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 61, оф. 8. 

За цією адресою, на запити осіб, які були нами відпротезовані, наші технічні 
спеціалісти надаватимуть консультації та увесь необхідний супровід як під час 
гарантійного терміну, так і після його закінчення. 

У додатку надсилаємо копію підписаного Договору оренди. 

З надією на подальшу плідну співпрацю, 

Алфонсо Скіавоне 

Грічіньяно ді Аверса 14 січня 2016 р. 



м. Київ 

ДОГОВІР ОРЕНДИ 
НЕЖИТЛОВОГО ПРИМІЩЕННЯ 

№ 

07 грудня 2015р. 

ТОВ «Рінофарм ЛТД», юридична адреса: 
м. Київ, 01032, вул. С.Петлюри, 16/108, в 
особі директора Григор'євої М.І., що діє на 
підставі Статуту (поіменований далі 
"Орендодавець"), з однієї сторони, 

та 
Ортопедичний центр Corpora S.u.r.l. в особі 
директора Доктора Алфонсо Скіавоне, код 
03874590619, юридична адреса вул. Delia 
Stazione (zona Asi), 81030, Gricignano di 
Aversa (CE), Italy, (поіменований далі 
"Орендар"), з іншої сторони, в подальшому 
разом іменуються "Сторони", а кожна окремо 
- "Сторона" уклали цей Договір оренди 
(надалі іменується "Договір") про таке: 

1. ПРЕДМЕТ КОНТРАКТУ 

1.1. В порядку та на умовах, визначених цим 
Договором, Орендодавець зобов'язується 
передати Орендареві у строкове платне 
приміщення, а Орендар зобов'язується 
прийняти у строкове платне користування 
Приміщення, що визначене у цьому Договорі 
(надалі іменується "Приміщення"). 
1.2. Адреса Приміщення, що орендується: 
Україна, м. Київ, вул. Б. Хмельницького, буд 
61; кв.8 і Загальна площа Приміщення, що 
брендується: 22 (двадцять два) кв. м. 
1.4. Поверх Приміщення, що орендується: 
З (третій). 
1.5. Стан Приміщення, що орендується, на 
момент передання в оренду: придатне для 
використання у відповідності до мети оренди, 
визначеної у п. 2.1 цього Договору. 

2. МЕТА ОРЕНДИ 
2.1. Приміщення, що орендується 
Орендарем буде використано для 
облаштування консультаційно-сервісного 
центру з метою надання супроводу особам, 
яки отримали протезно-ортопедичні виробі 
Орендаря. . 

OMCORPORA 
CENTRO ORTOPEDICO 

ACCORDO DI LOCAZIONE 
n. 

Kiev 07 dicembre2015 

La ditta "Rinofarm Sri", con sede 
giuridica in via S.Petlyuri, 16/108, in 
persona del direttore Grigoryeva M.I. che 
opera in conformita alio Statuto (di 
seguito denominata "Locatore"), da una 
parte, 

e 
Centro ortopedico CORPORA S.u.r.l. in 
persona del rappresentante Dott. Alfonso 
Schiavone, P.lva 03874590619, con sede 
in via Delia Stazione (zona Asi), 81030, 
Gricignano di Aversa (CE), Italy, di 
seguito denominata "Affittuario", 
dall'altra parte 

1. OGGETTO DEL CONTRATTO 

1.1. Nel modo ed in conformita alle 
condizioni del presente accordo, 
Locatore trasmette all'Affittuario e 
I'Affittuario accetta di prendere in uso 
temporaneo ed a pagamento il locale di 
seguito denominate nel presente Accordo 
"Locale" 
1.2. L'indirizzo del locale affittato: 
Ucraina, citta di Kiev, via B. 
Khmelnitskogo., 61, in.8. Superficie totale 
del Locale in affitto ё di 22 (ventidue) mq. 
1.4. Locale affitato si trova sul 3 (terzo) 
piano. 
1.5. Stato del locale in affitto, al momento 
d'affittato ё adatto per I'uso Hn base alio 
scopo deH'affitto, с о т ё indicato nell'art. 
2.1 del presente Accordo. 

2. S C O P P O D'AFFITTO 
2.1. II Locale viene affittato 
deli'Affittuario per I'organizzazione del 
centro di consulenza e servizi con lo 
scopo di offrire il supporto necessario alle 
persone che hannb ricevuto gli articoli 
protesici e ortopedici deirAffittuario. 



3. ПОРЯДОК ПЕРЕДАННЯ ПРИМІЩЕННЯ 
ТА МАЙНА В ОРЕНДУ 

3.1. Приміщення та майно, що орендуються, 
повинні бути передані Орендодавцем та 
прийняті Орендарем протягом 5 (п'ять) днів з 
дати підписання цього Договору. 
3.2. У момент підписання Акту прийому-
передачі Орендодавець передає Орендарю 
ключі від приміщення, що орендується. 

4. СТРОК ОРЕНДИ 

4.1. Строк оренди Приміщення, що 
орендується, складає 12 місяців з моменту 
прийняття Приміщення за Актом прийому-
передачі, підписаного сторонами. 
4.2. Якщо у разі завершення терміну оренди 
хсодна зі сторін не висловила бажання, його 
розірвати Цей Договір, останній вважається 
пролонгований автоматично на той же 
термін. ; 

5. ОРЕНДНА ПЛАТА ТА РОЗРАХУНКИ ЗА 
ДОГОВОРОМ 

3. PROCEDURA DI TRASFERIMENTO 
IN AFFITTO 

3.1. II Locale е beni che si trasmettono in 
affitto devono essere trasferiti dal 
Locatore ed accettati dell'Affittuario 
entro 5 (cinque) giorni dalla data della 
firma del presente Accordo. 
3.2. AI momento della firma del protocollo 
di consegna-accettazione - il Locatore 
consegna aH'Affittuarlo le chiavi del 
locale affittato. 

4. TERMINE D'AFFITTO 

4.1. II termine d'affitto del Locale ё di 12 
mesi dalla data della consegna-
aaccettazione in conformita al protocollo 
firmato ttra le parti. 
4.2. Se alia fine del termine d'affitto 
nessuna delle parti non ha espresso la 
voglia di interrompere jl presente 
Accordo, ultimo si prolonga 
automaticamente per lo stessp periodo. 

5. COSTO D'AFFITTO E 
REGOLAMENTO DEI PAGAMENTI 

5.1. Costo - mensile dell'affitto della 
Locazione ё stabilita tra le parti per un 
totale di 200,00 Euro (duecento). 
5.2. Pagamento sara effettuato dalla parte 
deH'Affittuario sul conto bancario del 
Locatore entro e non oltre la data del 5 
di ogni mese. 
5.3. Costo d'affitto pud essere riveduto 
alia richiesta scritta del Locatore. 
5.4. Nel costo d'affito sono inclusi servizi 
di condominio. 
5.5. In caso di recesso (disdetta) 
dell'Accordo d'affitto, rAffittuario pa,ga 
I'affitto fino al giorno del ritorno del Locale 
e dei beni consegnatogli in conformita al 
protocollo di consegna-accettazione. 11 
termine dell'Accordo d'affitto non libera 
rAffittuario dall'obbligo di pagare in 
pieno il debito per I'affitto, se pel caso si ё 
creato, inclusi le sanzionl (se sono 
preveduti dall'Accordo). 

5.1. Розмір місячної орендної плати складає 
погоджена сторонами та складає 200,00 
Євро. (Двісті евро). 
5.2. Орендна плата сплачується Орендарем 
На банківський рахунок Орендодавця не 
Пізніше : 5 числа кожного місяця на 
розрахунковий рахунок Орендодавця. 
5.3. Розмір орендної плати може 
переглядатися за письмовою вимогою 
Орендодавця. 
5.4. Вартість комунальних послуг входить до 
орендної плати. 
5.5. У разі припинення (розірвання) Договору 
оренди Орендар сплачує орендну плату до 
дня повернення Приміщення та Майна за 
Актом прийому-передачі включно. Закінчення 
строку дії Договору оренди не звільняє 
Орендаря від обов'язку сплатити 
заборгованість за орендною платою, якщо 
така виникла, у повному обсязі, ураховуючи 
санкції (якщо такі передбачені цим 
Договором). 



6. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ОРЕНДОДАВЦЯ 

6.1. Орендодавець зобов'язаний: 
забезпечувати безперешкодне 

використання Орендарем Приміщення та 
майна, що орендується на умовах цього 
Договору; 
- не вчиняти дій, які б перешкоджали 
Орендарю користуватися орендованим 
майном на умовах цього Договору. 

6.2. Орендодавець має право: 
- контролювати наявність, стан використання 
Приміщення та майна Приміщення, 
переданого в оренду за цим Договором; 
- виступати з ініціативою щодо внесення змін 
до цього Договору або його розірвання; 

- 1 7. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ОРЕНДАРЯ 

7.1. Орендар зобов'язаний: 
TJ використовувати Приміщення, що 
орендується, виключно у відповідності до 
мети оренди, визначеної у п. 2.1 цього 
Договору; 
- своєчасно і в повному обсязі сплачувати 
орендну плату; 
- забезпечувати збереження орендованого 
Приміщення та майна, запобігати його 
пошкодженню і псуванню, тримати 
Приміщення та орендоване майно в порядку, 
передбаченому санітарними нормами та 
правилами пожежної безпеки, підтримувати 
орендоване майно та Приміщення в 
належному стані, не гіршому, ніж на момент 
передач] його в оренду, з врахуванням 
нормального фізичного зносу, здійснювати 
заходи протипожежної безпеки; 
- дотримуватися протипожежних правил, а 
також правил користування тепловою та 
електрйчною енергією, не допускати 
перевантаження електромереж; 
- здійснювати за власний рахунок поточний 
ремонт Приміщення та орендованого майна, 
погодивши ці питання з Орендодавцем; 
^: не здійснювати без письмової згоди 
Орендодавця перебудову та 
перепланування Приміщення. 
- надати Орендодавцю доступ на об'єкт 
бренди ' з метою перевірки його стану і 
відповідності напряму використання за 
цільовим призначенням, визначеному цим 
Договором; " 

6. DIRITTI Е DOVERI DEL LOCATORE 

6.1. II Locatore ё obbligato: 
- Garantire all'Affittuario I'uso senza 
ostacoli del Locale e dei beni che sono 
consegnati in affitto in conformita al 
presente Accordo; 
- Non eseguire azioni che possano 
impedire airAffittuario I'uso del Locale in 
virtu al presente Accordo. 

6.2. II Locatore ha il diritto: 
- Controllare la presenza e : lo stato del 
Locale e dei beni consegnati in affitto' in 
conformita al presente Accordo; 
- Agire con iniziative di modifica del 
presente accordo о del suo scioglimento; 

7. DIRITTI E DOVERI 
DELL'AFFITTUARIO 

7.1. L'affittuario ё obbligato: 
utilizzare il Locale affittato 

esclusivamente in conformita con lo 
scopo d'affitto indicate) nell'art. 2.1 del 
presente Accordo;. 
- tempestivamente ed in pieno effettuare і 
pagamenti per I'affitto; 
- garantire la sicurezza del locale affittato 
per prevenire danni e deterioramento, 
mantenere il locale e beni consegnati in 
affitto in regola secondo le modalita e |e 
normative di sicurezza: antincendio e 
sanitarie. Mantenere il Locale e beni in 
affitto in condizioni, non peggiori della 
data del trasferimento in affitto, tenendo 
conto della normale usura fisica, 
effettuare le misure di sicurezza 
antincendio; 
- rispettare le norme antincendio e le 
regole per I'uso di calore ё di energia 
elettrica, evitare di sovraccaricare le reti 
elettriche; 
- effettuare a proprie spese reparazipnie e 
manutenzione del Locale, concordando |e 
domande con Locatario; 
- non eseguire, senza il permesso scritto 
dal Locatore, la ricostruzione e 
ripianificazione del Locale in affitto; 
- permettere all'Locatore di controllare lo 
stato del Locale, verificare la direzione di 
utilizzo e I'uso in conformita; al presente 
Accordo; :: 

і 



7.2. Орендар має право: 
- використовувати орендоване Приміщення 
та майно в ньому відповідно до його 
призначення та умов цього Договору; 
- користуватися системами комунікацій, які 
знаходяться в Приміщенні, що орендується; 
- установлювати сигналізацію та інші системи 
Охорони; 
- замінювати, встановлювати замки до 
дверей Приміщення. 
- оформляти та обладнати Приміщення, що 
орендується на власний розсуд. 

8. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ТА ВИРІШІННЯ 
СПІРНИХ ПИТАНЬ 

8.1. У випадку неналежного виконання умов 
цього ' Договору., (порушення свого 
зобов'язання), винна Сторона несе 
відповідальність, визначену цим Договором 
та (або) чинним в Україні законодавством. 
8.2. Усі спори, що виникають з цього Договору 
або пов*язані із ним, вирішуються шляхом 
переговорів між Сторонами. 
8.3. Якщо виниклий спір не можливо вирішити 
шляхом переговорів, він вирішується в 
судовому порядку за встановленою 
процедурою, відповідно до чинного в Україні 
законодавства. 

10. ДІЯ ДОГОВОРУ 
10.1. Цей Договір набуває чинності з дати 
Його'підписання та є дійсним доки жодна зі 
сторін не виявить свого бажання його 
розірвати; 
10.3. Закінчення строку цього Договору не 
звільняє Сторони від відповідальності за його 
порушення, яке мало місце під час дії цього 
Договору. 
^0.4. Договір може бути розірваний на вимогу 
однієї із сторін, попередивши іншу Сторону за 
Один місяць. 

4 1;1. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 
11.1. Усії правовідносини, що виникають з 
цього Договору або пов'язані із ним, у тому 
числі пов'язані Із дійсністю, укладенням, 
виконанням, зміною та припиненням цього 
Договору, тлумаченням його умов, 
визначенням наслідків недійсності або 
порушення Договору, регламентуються цим 
Договором та відповідними нормами чинного 
в Україні законодавства, а також 
застосовними до таких правовідносин 

7.2. L'Affittuarlo ha dirltto: 
- di usare il Locale e beni affitati solo don 
lo scopo indicato nel presente Accordo; 
- di usare le sisteme di comunicazione 
che si trovano in Locale affittato; 
- Impostare allarmi e altri sistemi di 
sicurezza; 
- sostituire о installare lucchetti sulle porte 
del Locale; 
- attrezzare il Locale affittato a suo modo. 

8. RESPONSABILITA E RISOLUZIONI 
D E L L E CONTROVERSIE 

8.1. In caso della mancata esecuzione del 
presente Accordo (violazione dei suoi 
obblighi), la parte colpevole n'spondera in 
conformita alia legislazione ucraina. 
8.2. Tutte le controversie derivanti dal 
presente Accordo о relative ad esso sono 
risolte per via negoziale tra le parti. 
8.3. Se le controversie non ё possibile 
risorvere attraverso negoziazioni, esse si 
nsolvono in tribunale con procedure 
siabilita, in base alia legislazione vigente 
in Ucraina. 

10. VALIDITA' DEL CONTRATTO 
10.1. II presente Accordo eritra in vigore 
alia data della sua firma ed ё valido fino a 
quando una delle parti non esprime il suo 
desiderio di interromperlo; ^ 
10.3. La risoluzione del presente Accordo 
non libera le parti da qualsiasi 
responsabilita per le violazioni verificatesi 
nel corso della durata del presente 
Contratto. 
10.4. II presente Accordo pud essere 
interrotto alia richiesta di una delle parti, 
dandone comunicazione all'altra parte un 
mese prima. 

11. VARIE 
11.1. Tutti і rapporti giuridici derivanti dal 
presente accordo о ad esso correlati, 
inclusi quelli relativi alia realta, entrata in 
vigore, modifica e risoluzione del presente 
Accordo, Pinterpretazione dei. suoi termini, 
la definizione delle conseguenze di 
inefficienza о di violazione del presente 
documento sono disciplinati, delle norme 
della legislazione Ucraina',1 e anche 
applicabili a tali pratiche commerciali 



звичаями ділового обороту на підставі 
принципів добросовісності, розумності та 
справедливості. 
11.2. Сторони несуть повну відповідальність 
за правильність вказаних ними у цьому 
Договорі реквізитів та * зобов'язуються 
своєчасно у письмовій формі повідомляти 
іншу Сторону про"- їх зміну, а у разі 
неповідомлення несуть ризик настання 
пов'язаних із цим несприятливих наслідків. 
11.3. Додаткові угоди та додатки до цього 
Договору, у Тому числі в електронній формі, є 
його невід'ємними частинами і мають 
юридичну силу. 
11.4. Цей Договір складений при повному 
розумінні Сторонами його умов та 
термінології українською та італійською 
мовою у| двох автентичних примірниках, які 
Мають однакову юридичну силу. 

> ч МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ І РЕКВІЗИТИ 
СТОРІН 

м. Київ, 01032, вул. С.Петлюри, 16/108 
Ідентифікаційний код 39621830 
Beneficiary's bank: 
JSC Kredobank, Lviv, Ukraine, 
Acc. 2600101591676 
$WiFT: WUCBUA2X 
Bank correspondent: 
1 The Bank of New York, Mellon New York, 
PSA 
SWIFT: | |RVTUS3N 
2. Raiffeisen Bank International AG, 
Vienna, Austria 
SWIFT. RZBAAfwW 

4 
Директор FT 

V 

зГригор'єва M.I. 

legali sulla base 
ragionevolezza ed equita. 

di onesta, 

11.2. Le parti sono responsabili per la 
correttezza dei requisiti indicati nel 
presente documento e sono obbligati 
tempestivamente comunicare per iscritto 
all'altra in caso dei loro cambiamenti 

11.3. Accordi aggiuntivi ed allegati al 
presente Accordo, anche in formato 
elettronico, sono le parti integranti ed 
hanno valore giuridico. 
11.4. II presente accordo ё fatto con piena 
comprensione dalle parti dei termini e le 
condizioni, in lingua ucraina e italiarra, in 
due copie che hanno la forza giuridica. 

SEDI E REQUISITI D E L L E PARTI 

via Delia Stazione (zona Asi), 81030, 
Gricignano di Aversa (CE), Italy, 
P.Iva 03874590619 
Banca CREDEM filiale di Aversa (CE) 
Piazza Municipio 22/B Cod. I BAN 
IT75K0303274790010000006505 

030 цгісідпаї) 
II R a p p r e s e n t a n t l a ™ 3 8 ^ 5 9 0 6 1 9 

Dott. Alfonso Schiavone 



АКТ ПРИЙОМУ-ПЕРЕДАЧІ 
НЕРУХОМОГО МАЙНА В ОРЕНДУ 

Відповідно до договору оренди 
нерухомості № 1 від "07" грудня 2015 
року 

ТОВ «Рінофарм ЛТД» м. Київ, 01032, вул. 
С.Петлюри, 16/108, в особі директора 
Григор'євої М.І. /Орендодавець/ передає, 

Ортопедичний центр Corpora S.u.r.l. в 
особі директора Доктора Алфонсо 
Скіавоне, код 03874590619, юридична 
адреса вул. Delia Stazione (zona Asi), 
81030, Gricignano di Aversa (CE), Italy 
/Орендар/ приймає у тимчасове 
платне користування приміщення та 

майно в приміщенні, що знаходиться 
за адресою: м. Київ, вул. Богдана 

Хмельницького, 61, оф.8. 
Передане приміщення відповідає 
вимогам, які ставилися Орендарем. 
Сторони претензій одна до одної на 
мають: 

"07" грудня 2015 року 

Орендодавець/(Locatore): 

м. Київ, 01032, вул. С.Петлюри, 16/108 
ідентифікаційний код 39621830 
Beneficiary's bank: 
JSC Kredobank, Lviv, Ukraine, 
Acc. 2600101591676 
SWIFT: WUCBUA2X 
Bank correspondent: 
1. The Bank of New York, Mellon New York, 
USA -
SWIFT: IRVJUS3^ ; 

2. R a i f f e i ^ e l ^ ^ ^ ^ i M i t i o n a l AG, 
Viennari^si^tf1a €} 
S W I F T | ^ B | ^ ^ A / ^ | 

Zr.ff Григор'ева M.I. Директор-

L'accettazione e il trasferimento di 
beni immobili in affitto 

Secondo I'Accordo d'affitto № 1 del "07" 
dicembre 2015 

La ditta "Rinofarm LTD", Kiev, 01032, st. 
S.Petliury, 16/108, rappresentata dal 
Direttore Hryhorieva M.I. / Locatore / 
trasferisce 

Centro Ortopedico Corpora Surl nella 
persona del dottor Alfonso Skiavone, 
codice 03874590619, sede legale: via Delia 
Stazione (zona Asi), 81030, Gricignano di 
Aversa (CE), Italia, /rAffittatore/ riceve in 
uso temporaneo a pagamento il Locale e 
beni nell'esso, situati sull'indirizzo: 
citta di Kiev, via Bogdan Khmelnytsky, 61, 
of.8. 
Locale trasmesso e nbllo stato 
soddisfacente e corrisponde alle essigenza 
dell'Affittuario. 
Le parti non hanno le pretese una su di 
altra. 

"07" Dicembre 2015 

L'Affittuario/Орендатор: 

via Della Stazione (zona Asi), 81030, 
Gricignano di Aversa (CE), Italy, 
P.lva 03874590619 щ 
Banca CREDEM filiale di Aversa (CE) 
Piazza Municipio 22/B Cod. IBAN 
IT75K0303274790010000006505 

u.r.l. 
V ' ^ S e ^ S ^ i o n e j ^ e f i a ASI) 

II Rappresentante 8 1 0 3 0 GNci^ f tДАуегеа75Ё) 
Dott. Alfonso S c h l a v ^ ' ^ ^ * * * 1 9 



МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

Український науково - дослідний інститут 
протезування, протезобудування та 

відновлення праиездатностг 

Р/р 35218003004795 в 
Головном і/ Управлін і І І 
Державної казначейської служби 
України у Харківській області 
МФО8510П 
код ЄДРПОУ 03191680 

на Лї» ' від 

61051, м. Харків 
вул. К.\очківська, 339 
тел/факс (057) 337-76 ЗО 
тел/факс (057) 337 7ь 42 
тел/факс (057) 337-95-94 
E-mail: risp@ukrpost. net 

Голові 

Держслужби у справах 

ветеранів війни та учасник ів А Т О 

Дерев ' янку А.В. 

Ш а н о в н и й Артуре Валентиновичу! 

Проаналізувавши надану Вами інформацію щодо моніторингу учасників 

АТО, які потребують або забезпечені технічними та іншими засобами 

реабілітації, у тому числі протезуванням (ортезуванням) повідомляємо, що на 

базі клініки УкрНДІпротезування станом на 05.02.2016 р. пройшли 

реабілітацію і підготовку до протезування (ортезування) Зі особа, з них: 

здійснено протезування 18 особам, ортезування - 4, в роботі - 4. 

З повагою, 

Головний л і к а р М.В. Зайцев 
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